

太阳能免费体检市民连叫好

两天检修30余台太阳能，报名仍在继续中



本报10月30日讯(见习记者 齐金钊 尹海涛)自本报24日联合皇明太阳能烟台总代理发起“我帮你家太阳能过冬”活动以来，受到了市民的广泛关注。短短几天以来，本报已陆续接到上百个市民打来的报名电话。29日、30日，记者跟随皇明太阳能的工作人员，为最先报名的30多名市民进行了集中上门检修。

“真是帮了个大忙啊。”看着检修完毕的太阳能，崔大爷一个劲的感谢着上门检修的工作人员。家住上东夼路的崔大爷告诉记者，自己2005年安装了太阳能热水器，一直没有检修过，去年的时候包裹上下水管的保温棉出现了损坏。“想修都找不人。”崔大爷介绍，去年发现太阳能出问题后自己一直想找人来维修，但发现原来卖这款太阳能的门店早已不在，拨打售后热线也一直无人接听。又是一年冬天马上就要到了，维修太阳能成了挂在崔大爷心头的一桩心事。“看到报纸上你们举办的这个活动，我马上就拨打了你们的电话，没想到你们这么快就



皇明太阳能的工作人员正在为一位住户检修太阳能。

过来了。”

在崔大爷的带领下，记者和皇明太阳能公司的小胡师傅来到了崔大爷家的楼顶上，在进行全面“体检”后，又重新给崔大爷家的太阳能管道上加了保温棉。看着修缮一新的太阳能，崔大爷对检修师傅竖起了大拇指：“这下可以安心用它了，太感谢你们了。”

短短两天时间里，“我帮你家太阳能过冬”活动的检修人员的足迹已遍布港城大大小小十几个小区，为30余户市民带去了免费的检修服务。一路上，参加活动的市民纷纷表达了对此次活动的赞许。

亲爱的市民朋友们，如果您

家中的太阳能没有售后维修点，正为太阳能检修而发愁，可拨打本报记者电话15053508753，或者皇明太阳能电话6258258，“我帮你家太阳能过冬”活动正在火热进行中。本报将联合皇明太阳能集中一个时间，对您家中的太阳能进行维修或免费体检，本次活动范围针对烟台市区及莱阳、海阳地区，其中芝罘区、莱阳、海阳市区范围用户免收上门服务费，烟台其他县市区范围用户实行半价。如需更换材料，只收取成本费，其中材料费用超过一百元打九五折，超过二百元打八五折，如果更换水管，三米以内免费。

你家的太阳能能够“给力”吗

本报10月30日讯(见习记者 齐金钊 尹海涛)

在两天的上门检修活动中，记者发现了很多市民家中的太阳能都处在“亚健康”状态，及时的维修显得十分必要。

首先，很多市民购买了许多杂牌的太阳能热水器，这些热水器买的时候价格比较便宜，但售后服务往往跟不上，很多市民在用上一两年后出现问题后却发现原来

的销售点早已人去楼空，更换配件和维修都成了大难题。

其次，在检修过程中，工作人员发现，很多市民家的太阳能外机的固定钢缆出现了严重锈蚀，上下水管道外面的保温层也出现了剥离。

据皇明太阳能烟台业务经理车先生介绍，目前市场上的太阳能产品良莠不齐，市民在选购太阳能时最好选择正规厂家出产的产品。

太阳能体检前“功课”要做足

本报10月30日讯(见习记者 齐金钊 尹海涛)

两天的免费上门检修活动受到了市民的普遍欢迎，但在检修活动中，由于没有提前做好“功课”，很多市民并没有第一时间内顺利完成检修。

“终于找到了。”在上上下下跑了几个单元后，市民林先生终于带检修人员找到了通往楼顶的门洞。然而，通往楼顶的出口，距离地面足足有3米高，维修人员带的梯子根本够不着。无奈之下，

维修人员只能第二天带高梯子来林先生家。

遭遇尴尬的不止林先生一家，记者在跟随“体检队”下小区的时候，很多市民因准备工作不足而耽误了不少时间。在此，本报记者及皇明太阳能工作人员温馨提醒各位市民：在接到检修通知后一定要保证检修期间家中有人；提前与物业做好沟通，确保通往楼顶的门洞畅通需要高梯的市民提前准备或及时告知检修人员。

“非诚勿扰3”又迎来一位好男人

他的爱情宣言是“一生一世对她好”

本报10月30日讯(记者 鞠平)

很多人说现在是物欲社会，爱情也需要金钱来衡量。但“非诚勿扰3”报名的嘉宾们却极少提经济要求，他们更多希望的是人品好、孝顺、性格开朗。30日一位报名的男嘉宾说，只要找到意中人，他会一生一世对她好。

30日一早，记者就接到了张先生的报名电话，电话里张先生有点腼腆，他告诉记者自己今年已经三十岁了，由于比较内向，跟女生说话总是脸红，再加上忙于工作，一来二去就把自己的终生大事给耽误。看着身边的哥们都升级做了

父亲，他是既羡慕又着急。这次报名“非诚勿扰”就是希望给自己的单身画上一个圆满的句号。

据了解，张先生经营着一家小公司，有车有房，不抽烟也不喝酒，平日喜欢看书听音乐，是一个居家的好男人。当记者问他对意中人有什么要求，张先生利落地回答，只要孝顺就行，两人看着顺眼就可以，对于面貌年龄经济条件，张先生说这些都无所谓，过日子最重要的是两人在一起融洽。

不仅仅是张先生，在记者看来，报名的许多男女嘉宾对意中人的标准要求都很少。一位女嘉宾告

诉记者，她希望对方有上进心就好，只要肯上进，相信两人共同努力奋斗，一定会建设一个最完美幸福的家庭。至于房子、收入，虽然很重要，但不是爱情和生活的全部，如果只考虑这些“硬标准”，离真正的爱情会越来越远的。

据了解，“非诚勿扰3”的报名截止时间还有一周，本报已经收到了几十位市民的报名，筛选将定于11月7日，如果您对爱情抱着最真的渴望，如果您希望拥有一份值得珍藏回忆的爱情，那就不要再犹豫了，赶快拿起手边的电话，拨打6610123，爱情正在不远处朝您招手呢！

最新驾校考试合格率排行公布

电子监考以来驾考合格率明显下降

本报记者 李大鹏

“烟台市民如果想考驾照，可以参考最新的考试合格率驾校排行榜。”近日，烟台市车管所公布了9月份驾校驾照考试通过率，48所驾校的总合格率和各项科目的合格率全部公布。从数据来看，科目二中的场地考试合格率最低，其次为路考。

路考合格率刚过六成

30日，记者从烟台市车管所了解到，这期公布的排行榜是今年9月1日至9月30日烟台市所有驾校的考试成绩，期间30天共有上万名学员参加考试，其中路考的平均合格率刚刚超过60%。

在这期公布的排行榜包括烟台市四区一县及7个县级市的48驾校，从今年6月份开始已连续公布5次上个月的驾校考试合格率。跟前两期相比，驾校总体考试合格

率有所提升，但是这次科目二考试合格率略有下降，其中排名最高的是烟台市烟大汽车驾驶培训有限公司，为83.36%。合格率最低的是长岛安达汽车驾驶培训有限公司，为58.21%。路考合格率最高的招远市嘉联驾驶员培训有限公司比最低的龙口市平安驾驶员培训有限公司超出了29.26个百分点。

驾考通过率明显降低

自去年3月17日，烟台市正式运行“九选三”电子监考，监考打分的人不再是考试员，而是一套电子程序。场地考试合格率明显降低。今年5月份至9月份平均通过率在55.49%至59.88%之间，10个人中至少4个人考试不合格。

“电子路考实施后，‘九选三’考试统一了用车。虽然平常练习的

车跟考试车类型一样，但离合多少有点差别。”烟台市顺达驾校教练杨永楠介绍说，“新的考试车副驾驶位上，安装了摄像头和收音器，车顶安装了感应器和天线。”

“在旁边的监控室，只要有考生上车，电脑屏幕就能监控考试车辆上的所有情况，电脑屏幕上也显示了考生的个人信息和考试项目等。这个电脑不是由人操作考生是否合格，主要是民警可以在这里监控车内情况，防止代考等情况。”烟台市驾管办主任巩健说，考生在考试过程中，出了错，电子程序马上会扣分，直到不合格，如果合格的话，就会显示考试合格。

“由于考生对考试车辆不熟悉，加上评判更精准，现在看来，实施电子路考后，我带的考生在‘九选三’项目考试中，通过率明显降低。”杨永楠告诉记者。

驾校合格率5—9月排名第一驾校

5月份烟台高新区顺达驾驶技能培训中心，6月份烟台高新区顺达驾驶技能培训中心，7月份招远市咏成驾驶培训有限公司，8月份招远市咏成驾驶培训有限公司，9月份烟台市烟大汽车驾驶培训有限公司。 记者 李大鹏 整理

芝罘区政府作出胜利区片房屋征收补偿决定
协议达不成，
征收将走司法程序

本报10月30日讯(记者 苗华茂)

从今年8月12日开始的胜利区片房屋征收补偿工作已经进行了两个多月，按照征收补偿方案，房屋征收补偿签约期也已于本月10日结束。

据了解，芝罘区政府向部分未交房的被征收人陆续作出了《烟台市芝罘区人民政府房屋征收补偿决定》，并送达至住户家中。如果在限定期限内仍未签订补偿协议的，将依法启动司法程序，向法院申请强制执行。

该工作人员以胜利区片西沟街某住户为例介绍说，该住户住宅建筑面积不足45平方米，经评估公司评估，房屋及其附属设施价值合计人民币40多万元。房屋征收部门为被征收人提供了产权调换和货币补偿两种补偿方式。被征收人因要求被征收房屋院子计算面积，安置大面积房屋而且不投资，未能在签约期(8月10日—10月10日)满前与征收部门签订补偿协议。

经审查，本次征收部门的征收程序合法，为被征收人提供的补偿标准和补偿方式符合《国有土地上房屋征收与补偿条例》第二十八条依法向人民法院申请强制执行。

《国有土地上房屋征收与补偿条例》等有关规定，该被征收人提出的要求不符合《胜利区片房屋征收与补偿方案》，所以不能给予支持。

仍以西沟街这家住户为例，如被征收人选择货币补偿，应得的补偿款和补助款项为房屋及附属设施补偿费、搬迁补助费、安置补助费，合计40多万元。如被征收人选择房屋产权调换，征收部门计发临时安置费10800元/年或提供临时周转用房；产权调换安置房坐落在胜利小区(期房)，面积为61平方米左右，安置房与被征收房屋价值差额及被征收人应得的搬迁补助费等按照《胜利区片房屋征收与补偿方案》结算，临时安置期限为三十六个月。

据介绍，目前仍未签订补偿协议的被征收人，在接到《烟台市芝罘区人民政府房屋征收补偿决定》之日起，在限定期限内可以到指挥部(胜利路61号)办理征收补偿手续。逾期不办理征收补偿手续，芝罘区政府将按照《国有土地上房屋征收与补偿条例》第二十八条依法向人民法院申请强制执行。



29日上午10点58分，烟台毓璜顶医院新建医疗大楼上空燃放礼炮，正式封顶，该医疗大楼明年元旦前后将正式投入使用。

本报记者 李泊静 摄

编辑：王世新 美编/组版：夏坤